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ATA DA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PESQUISA E PÓS-1 

GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E 2 
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Aos vinte e cinco dias do mês de março do ano de dois mil e nove, às quatorze horas, reuniu-se 5 

na sala de reunião do CONSU, sob a presidência do Prof. Alexandre Christófaro Silva, o 6 

Conselho de Pesquisa e Pós-Graduação/UFVJM. Estiveram presentes os Profs. José Sebastião 7 

Cunha Fernandes, Rita de Cássia Silva Luz, Flávio Santos Damos, Ana Cristina Rodrigues 8 

Lacerda, Christiano Vieira Pires, Carlos Augusto Santos César, Enilson de Barros Silva, a 9 

acadêmica Amélia Katiane de Almeida e a servidora Adriana Kátia dos Santos.  Foram 10 

justificadas as ausências dos Profs. Gustavo Eustáquio Brito Alvim de Melo, Aldrin Vieira Pires, 11 

Cezar Luiz De Mari e Carlos Magno Martins Cosme. O Presidente cumprimenta a todos e expõe 12 

aos presentes que esta será uma reunião específica e por este motivo dispensa a leitura da ata da 13 

reunião anterior. Com a palavra o Presidente indaga aos presentes se será apresentado e 14 

analisado cada projeto de oferecimento de programa de pós-graduação ou se será apresentado 15 

todos os projetos para posterior apreciação. Os membros optaram pela apresentação de todos os 16 

projetos para posterior apresentação. Em seguida foram apresentados os assuntos constantes da 17 

ORDEM DO DIA: 1) Projeto de oferecimento do Programa de Mestrado em Ciência 18 

Florestal – A secretária fez a leitura do ofício nº 017/2009 DEF encaminhando a proposta de 19 

oferecimento do Programa de Mestrado em Ciência Florestal para apreciação. Com a palavra o 20 

Prof. Alexandre expõe que fez a leitura do projeto, bem como, o Prof. José Sebastião e que os 21 

mesmos acharam a proposta coerente. Expõe ainda que a proposta de criação do Programa de 22 

Mestrado em Ciência Florestal é coordenada pelo Prof. Israel Marinho Pereira e subcoordenada 23 

pelo Prof. Márcio Leles Romarco de Oliveira. A área de concentração é em Recursos Florestais, 24 

com duas Linhas de Pesquisa: 1) Manejo Florestal 2) Conservação e Restauração de 25 

Ecossistemas Florestais; o corpo docente está composto por onze docentes da UFVJM ; todos os 26 

docentes apresentam produção científica de acordo com as exigências da CAPES; os Projetos de 27 

Pesquisa estão distribuídos de acordo com as linha de pesquisa. Serão oferecidas 15 vagas; 28 

periodicidade de seleção anual; sendo 24 créditos para as disciplinas e 24 créditos para a 29 

dissertação. Fazendo uso da palavra o Prof. Alexandre expõe que o projeto abrange professores 30 

dos Departamentos de Agronomia e Engenharia Florestal da UFVJM e que o regulamento do 31 

Programa está de acordo com o Regulamento de Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu 32 

desta Instituição. Após apreciação pelos membros presentes, o Sr. Presidente coloca em votação 33 

a proposta do projeto de Mestrado, que foi aprovada por unanimidade. 2) Projeto de 34 

oferecimento do Programa de Mestrado em Saúde e Ambiente – A secretária fez a leitura do 35 

ofício datado de 18/03/2009 encaminhando a proposta de oferecimento do Programa de 36 

Mestrado em Saúde e Ambiente para apreciação. Com a palavra o Prof. Alexandre expõe que fez 37 

a leitura do projeto, bem como, o Prof. José Sebastião e que os mesmos acharam a proposta 38 

coerente. Expõe ainda que a proposta de criação do Programa de Mestrado em Saúde e Ambiente 39 

é coordenada pela Profª Rosana Passos Cambraia e subcoordenada pela Profª Delba Fonseca 40 

Santos. A área de concentração é em Saúde Coletiva, com três Linhas de Pesquisa: 1) Educação, 41 

cultura e saúde 2) Tecnologia e vigilância ambiental em saúde 3) Promoção da saúde, prevenção 42 

e controle de doenças; o corpo docente está composto por treze docentes da UFVJM ; todos os 43 

docentes apresentam produção científica de acordo com as exigências da CAPES; os Projetos de 44 

Pesquisa estão distribuídos de acordo com as linha de pesquisa. Serão oferecidas 12 vagas; 45 

periodicidade de seleção anual; sendo 25 créditos para as disciplinas e 25 créditos para a 46 

dissertação. Fazendo uso da palavra o Prof. Alexandre expõe que o projeto abrange professores 47 

de várias áreas do conhecimento da UFVJM e que o regulamento do Programa está de acordo 48 

com o Regulamento de Programas de Pós-Graduação Stricto Sensu desta Instituição. Após 49 
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apreciação pelos membros presentes, o Sr. Presidente coloca em votação a proposta do projeto 1 

de Mestrado, que foi aprovada por unanimidade. 3) Projeto de oferecimento do Programa de 2 

Mestrado em Odontologia – A secretária fez a leitura do ofício nº 142/2009 DO/FCBS/UFVJM 3 

encaminhando a proposta de oferecimento do Programa de Mestrado em Odontologia para 4 

apreciação Com a palavra o Prof. Alexandre expõe que a proposta do Mestrado em Odontologia 5 

será coordenado pela Profª Maria Letícia Ramos Jorge e subcoordenado pelo Prof. Janir Alves 6 

Soares. As áreas de concentração serão: 1) Odontopediatria, 2) Clínica Odontológica; serão três 7 

Linhas de Pesquisa: 1) Epidemiologia e desigualdades em saúde, 2) Propriedades físicas, 8 

químicas e biológicas dos materiais odontológicos, 3) Lesões inflamatórias, císticas e 9 

neoplásicas da cavidade bucal;  o corpo docente será composto por treze professores da UFVJM. 10 

Todos os docentes permanentes apresentam produção científica de acordo com as exigências da 11 

CAPES; os Projetos de Pesquisa estão distribuídos de acordo com as linhas de pesquisa. Serão 12 

oferecidas 12 vagas; periodicidade de seleção anual; sendo 24 créditos para as disciplinas e 24 13 

créditos para a dissertação. Fazendo uso da palavra o Prof. Alexandre expõe que o projeto 14 

abrange professores da área de odontologia  e de várias áreas do conhecimento da UFVJM e que 15 

o regulamento do Programa está de acordo com o Regulamento de Programas de Pós-Graduação 16 

Stricto Sensu desta Instituição. Após apreciação pelos membros presentes, o Sr. Presidente 17 

coloca em votação a proposta do projeto de Mestrado, que foi aprovada por unanimidade. Nada 18 

mais havendo a ser tratado o Sr. Presidente declara encerrada a reunião, agradecendo a presença 19 

de todos. Eu, Delair Moreira da Silva, Secretária Executiva/CPPG/UFVJM, lavrei a presente ata 20 

que, se aprovada, será assinada por todos os membros presentes. Diamantina, 25 de março de 21 

2009.-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x-x- 22 

 23 


